

OBRAZAC sudjelovanja u savjetovanju o nacrtu odluke ili drugih akata	
Strategija održivog razvoja turizma Grada Labina za razdoblje od 2016. do 2020. godine (naziv Nacrta odluke ili drugog akta)	
Grad Labin	
Početak savjetovanja: 30. siječnja 2017.	Završetak savjetovanja: 28. veljače 2017.
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt	Tanja Pejić
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Građanska inicijativa Volim Prtlog
Načelne primjedbe	Nedostatak ključnih studija za održivi razvoj
Primjedbe na pojedine članke nacrta odluka, drugog propisa ili akta s obrazloženjem <i>(Ako je primjedaba više, prilažu se u obrascu)</i>	<ol style="list-style-type: none"> Naslov "strategija održivog razvoja ..." – u izradi ove strategije nije uključena jedna studija/analiza koja je ključna u izradi planova prostornog planiranja, a to je PROCJENA PRIHVATNIH KAPACITETA. Zaključak smo donijeli na temelju aktualnog "Prtloga" za koji se išlo prethodno u izmjeni prostornih planova. Još važnija studija koja je ovdje izostavljena je STUDIJA STRATEŠKE PROCJENE UTJECAJA NA OKOLIŠ. Ovo je ključna studija zbog ovoga što citiram iz Vašeg prijedloga "strategije": "Zbog posebne važnosti kvalitete okoliša i biološke raznolikosti za razvoj turizma, turistička industrija mora brinuti o zaštiti i konzervaciji istoga. Na području Grada Labina ne postoji definiran plan diseminacije potrebitih informacija, a ni razvijena baza podataka o biološkoj raznolikosti (poznato je da je na

	<p>području Grada Labina, pa i Rapca zaštićena biljna vrsta božikovina (<i>Ilex aquifolium</i> L), a zaštićene životinjske vrste su: 4 vrste leptira (Lepidoptera), 12 vrsta vodozemaca (Amfibia), 14 vrsta gmazova (Reptilia), 167 vrsti ptica (Aves) te 32 sisavca (Mamalia)¹², a u Republici Hrvatskoj značajna prepreka unapređenju očuvanja biološke raznolikosti je nedovoljna participacija, neadekvatno obrazovanje, nedostatak institucija i kadrova osposobljenih za upravljanje okolišem. Stoga se kvalitetno rješenje vidi u provođenju aktivnosti koje pretpostavljaju aktivnu participaciju lokalne zajednice. Zaštićeni dio prirode obuhvaća krajobraz područja između Labina, Rapca i uvale Prklog. Ukupan udio zaštićene prirodne baštine iznosi 36,85% od ukupne površine Grada."</p> <p>3. Zbog navedenog, inzistiramo da se POVEĆA POVRŠINA ZAŠTIĆENE PRIRODNE BAŠTINE, tj. zaštićeni dio prirode (krajobraz između Labina, Rapca i uvale Prklog) i da se Grad Labin pod HITNO pobrine o DEFINIRANJU PLANA DISEMINACIJE POTREBITIH INFORMACIJA.</p>
<p>Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti</p>	<p>Tanja Pejić</p>
<p>Datum dostavljanja</p>	<p>28.02.2017.</p>

Važna napomena:

Popunjeni obrazac s prilogom zaključno do 28. veljače 2017. dostaviti na adresu elektronske pošte: jasmina.mr@labin.hr

Po završetku savjetovanja, svi pristigli doprinosi bit će javno dostupni na internetskoj stranici Grada Labina. Ukoliko ne želite da Vaši osobni podaci (ime i prezime) budu javno objavljeni, molimo da to jasno istaknete pri slanju obrasca.

Anonimni, uvredljivi i irelevantni komentari neće se objaviti.